BOTSCHAFT ÜBER PAPST BENEDIKT

Freitag, 13. Januar 2023

Nehmt euch ein Beispiel an unserem Sohn und eurem Bruder Benedikt

Botschaft der Muttergottes an Valeria Copponi in Rom, Italien am 11. Januar 2023

Meine geliebten Kinder, Ich möchte euch versichern, dass ihr einen anderen Vater habt, der für euch alle zu Jesus betet, euren heiligen Vater Benedikt. Er kennt jetzt jeden von euch und setzt sich für diejenigen ein, die die Bitten und Gebete zu Jesus am meisten brauchen.

Wir lieben unseren Sohn Benedikt und dafür betet ihr alle zu ihm, denn er legt für jeden von euch Fürsprache ein. Ihr habt einen Vater im Himmel, einen Vater, der euch alle im wahrsten Sinne des Wortes liebt.

Bald wird jeder von euch, wenn er es verdient, zu uns zurückkehren und durch Benedikt werdet ihr weniger Zeit brauchen, für eure Sünden zu büßen.

Er betet so sehr zu Jesus, dass Mein Sohn durch die Gebete eures gesegneten Benedikts so viele Seelen aus dem Fegefeuer befreit.

Jesus liebt Seine Kinder, die so sehr lieben, dass sie ihr Leben für ihre bedürftigsten Brüder und Schwestern opfern. Nehmt euch ein Beispiel an unserem Sohn und eurem Bruder Benedikt, betet für ihn, denn er kann durch sein Eingreifen vor Gott so viele Menschen befreien.

Meine geliebten Kinder, Ich möchte, dass jedes Meiner Kinder zum Vater zurückkehrt, jetzt umso mehr, da die Zeit sich dem Ende zuneigt.

Euer Land wurde durch die schrecklichsten Sünden befleckt und Gott wird euch noch ein wenig Zeit geben, um so viele Seelen von Sündern wiederherstellen zu können. Ich empfehle euch, betet für die Jugend, die Priester und all unsere ungläubigen Kinder.

Ich segne euch und werde eure Bitten erhören.

Ich segne euch,

Eure himmlische Mutter.

Quelle: ➥ gesu-maria.net

