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NEUE NACHRICHT (Botschaft?) von Jesus an Christina,

2O. Januar 2023

"Hört Meinen Ruf jetzt, bevor es zu spät ist! Kommt zum Haus Meiner Mutter und empfangt die reichste(kostbarste) Salbung mit dem Feuer des Geistes."

www.CHRISTINAGALLAGHER.ORG
Botschaft von Jesus an Christina

20. Januar 2023.

Meine Tochter, Ich gebe dir Meinen Ruf an Mein Volk: Sie hören, aber sie weisen Meinen Ruf und den deiner Unbefleckten Mutter zurück.

Denen, die Meinen Ruf ablehnen und dennoch an vielen Orten suchen, die nicht von Mir sind, sage Ich, wie ihr im Buch Meines Wortes angewiesen seid: "Prüft die Geister", sucht nach der guten Frucht, und wenn ihr keine findet, dann wisst, dass sie nicht von Meinem Ruf ist.

Die Welt steht am Rande ihrer Zerstörung, doch alles, woran sie denken können, ist eine neue Botschaft — um ihre leeren Herzen zu erfüllen. Lebt die Botschaft Meines Rufes und die eurer Unbefleckten Mutter. Es wird keine neuen Boten geben, nur die falschen, die euch in die Zerstörung eurer Seele führen werden.

Die Schlachten, die zur großen und letzten Schlacht der Welt führen, sind bereits im Gange. Ich rufe euch Menschen in der Welt auf, seht und glaubt. Der Krieg der letzten Schlacht ist mit euch.

Kommt in Meinem Haus des Gebets. Ihr werdet die Salbung des Feuers des Geistes für eure Seele erhalten und Barmherzigkeit finden.

Ich habe viele in Meinem Mutterhaus versiegelt. Jetzt ist die Zeit für euch gekommen, die Ausgießung des Feuers des Lebens zu empfangen. Hört auf, von Ort zu Ort zu rennen. Jetzt ist es an der Zeit, zu hören und zu lauschen. Kommt und empfangt, was die Welt euch nicht geben kann — das Leben aus dem Feuer des Geistes für das ewige Leben. Diejenigen, die dieses Feuer empfangen, werden in der Ewigkeit leben. Die Zeit dafür ist jetzt.  Ihr habt die Zeit von sieben Monden und einem halben. Dann wird Feuer vom Himmel fallen.

Auf dieser Insel wird Sicherheit herrschen.

Diejenigen von euch, die nicht hören und weiterhin von einem Ort zum anderen rennen, werden untergehen.

Ich habe schon zu lange gerufen. Ich leide tief für alle Seelen seit der Zeit Meiner Passion.

Ich zeichne von den Kleinen aus Liebe zu dir. Sie geben ihr Leben in solchem Schmerz und Leid. Christina, Meine Kleine, hat die Schläge erhalten, die ihr durch eure Stürze durch die Sünde zugefügt wurden. Gebt Mir, indem ihr euch um sie kümmert. Ihr Leben wurde zerstört, obwohl sie nicht versteht, wie viele Seelen Ich durch ihr Leiden ins ewige Leben gezogen habe. Ihr Name wurde in das Buch des Lebens geschrieben. *

Mein besonderer Sohn Gerard hat viel Herzensschmerz empfangen, den Ich für euch, sündige Generation, aus ihm herausgezogen habe, aber eure Zeit ist im Begriff, vor euch den Kampf zu entfalten, der zum Dritten Weltkrieg führt. Die meisten Bewohner der Welt bleiben schlafend, während viele andere nicht glauben und rennen, um Mich hier oder dort zu finden. Ich bin im Haus Meiner Mutter: Ihr könnt Mich dort finden. Meine Kirche — ihre Befreiung steht kurz bevor. Der Antichrist ist auf dem Höhepunkt seiner Macht, und die Menschen der Welt, die durch Mein Blut erlöst worden sind, folgen den finstersten Geistern und laufen zu dem, der der Antichrist ist. Eure Zeit ist kurz, bevor Meine Hand durch den Himmel kommt und das Feuer fällt und viele verschlingt.

Oh, die Falschheit vieler, die in Meinem Priestertum vereint sind, aber es versäumen, für die Wahrheit einzustehen und Meine Lämmer zu weiden!

Hört Meinen Ruf jetzt, bevor es zu spät ist! Kommt zum Haus Meiner Mutter und empfangt die reichste Salbung mit dem Feuer des Geistes.

Verlasse die Orte, die unwahr sind und die keinen Beweis für die Gaben haben.

Meine Kleine von Meinem Heiligsten Herzen, Ich segne dich im Namen des Vaters, in Mir, Seinem Sohn Jesus und dem Heiligen Geist.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
*Christinas Name bedeutet wörtlich "Gesalbte" und "Nachfolgerin Christi".
-–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
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ear My call now
before it is too late!

Come to My Mother’s House and
receive the richest anointing
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NEW MESSAGE of Jesus to Christina,

Jan 2Oth, 2023

“Hear My call now before it is too late! Come to My Mother's House and receive the richest anointing of the fire of the Spirit.”

www.CHRISTINAGALLAGHER.ORG

Message of Jesus to Christina
January 20, 2023.

My daughter, I give you My call to My people: they hear but they dismiss My call and that of your Immaculate Mother.

To those who reject My call yet search many places that are not of Me, I tell you people just as you are directed in the Book of My Word, 'test the spirits', look for the good fruit and if you find none, then know it is not of My call.

The world is on the brink of its destruction yet all they can think of is what message is new - to fulfil their empty hearts. Live the message of My call and that of your Immaculate Mother. There will be no new messengers, only the false who will lead you to destruction of your soul.

The battles are in place leading to the great and final battle of the world. I call you people of the world, see and believe. The war of the final battle is with you.

Come to My House of Prayer. You will receive the anointing of the fire of the Spirit for your soul and find mercy.

I have sealed many in My Mother's House. Now is the time for you people to receive the outpouring of the fire of Life. Stop running from place to place. Now is the time to listen and hear. Come and receive what the world cannot give you – life of the Spirit's fire for eternal life. Those who receive of this fire will live for eternity. Its time is now. You have the time of seven moons and a half. Then fire will fall from the sky.

On this island safety will abide.

Those of you who fail to hear and continue to run from place to place will perish.

I have called for too long. I endure deeply for all souls since the time of My Passion.

I draw from the little ones for love of you. They give of their lives in such pain and sorrow. Christina, My little one Has received the blows you inflict from your falls through sin. Give to Me by taking care of her. Her life has been crushed though she does not understand the many souls I have drawn to Eternal Life through her suffering. Her name has been written in The Book of Life.*

I have drawn from him for you, sinful generation but your time is about to unfold before you the strife leading to world war three. Most inhabitants of the world remain asleep while many others fail to believe and run to find Me here or there. I am in My Mother's House: you can find Me there. My Church - its deliverance is close at hand.. The antichrist is in the height of his power and the world's people who have been redeemed by My Blood follow the darkest spirits and run to him who is antichrist. Your time is short before My Hand comes through the sky and the fire falls and devours many.

Oh the falsity of many who are in union in My Priesthood but fail to stand up for Truth and feed My lambs!

Hear My call now before it is too late! Come to My Mother's House and receive the richest anointing of the fire of the Spirit.

Depart from the places that are untrue and do not have the proof of gifts.

My little one of My Sacred Heart, I bless you in the name of the Father, in Me His Son Jesus and the Holy Spirit.
-–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

*Christina's name, in fact, literally means "anointed" and "follower of Christ".

